

爱情曾经到来过

倾诉人:刘凡 26岁 男 私营业主 采访人:晚报记者 韩娟 采访时间:10月14日 采访地点:紫荆山公园

刘凡是一个典型的南方男孩,言语中无意就会透露出一丝精明。他来到郑州已经3年了,自己和朋友开了一家商务咨询公司,生意在几个年轻人的打理下发展得还不赖。一切都看似那么美好、和谐,可刘凡却还是要来找我倾诉,这不禁让我颇生疑惑,一问才知,原来他是想回忆一下自己和前女友逝去的爱情,也算是为自己的青春留个纪念吧。

我的爱情在校园里发了芽

我是湖南人,从小学到大学我从来没有离开过自己的家乡。记得大一刚分寝室的时候,我认识了现在的老三和老五,也就是我的生意合伙人,志趣相投的我们关系相处得特别铁,打球、乱侃、胡吃海喝、被窝里讨论校花……这些都少不了我们的份儿,因为老三和老五都不是湖南本地人,所以向导的任务自然就落在了我的身上,除了上课,我们几个几乎都是在街上游荡,

逍遥的日子总是过得很快,大一一年的时间就那么在新颖和兴奋中匆匆度过了。到了大二的时候,我们都开始讨论起自己的爱情大事了,我们各自谈论着自己的意中人,谈论着以后的发展和前途,其实那时候我已经有了心仪的目标,她就是媛媛。媛媛是一个江苏女孩,个头小小的她一看就让人感觉是从江南水乡出来的,她总是一副长裙打扮,看着淑女极了。说起话来也是细

声细语的,让听惯大嗓门的我很受用,那时候媛媛是我们系多数男生心中的一个梦,每个人都曾经跃跃欲试,可是每个人都败阵而归。我当时特别有自知之明,知道自己是个平凡之辈就没有抱太大幻想,连表白的勇气都没有,充其量只能是和老三、老五夜间聊天的时候“梦一场”。

某天,当我又说起媛媛同学怎么拒绝了一个男生后,老三和老五一跃而起,

说道:“哥儿们,那媛媛到底有啥魔力啊,她怎么那么牛啊,你整天唠唠着,我看,让我们帮一把得了。”老三是有名的“傻大胆”,什么事一到他那里没事也变成大事了,我可不想让他帮忙,要不然在媛媛那里我连一点儿好印象都没有了。不过,说实话啊,没有他们的帮忙,我肯定一点儿机会都没有,算了,最后我还是决定冒险,为了自己的爱情。



李丹 图

为了事业,我丢失了爱情

临近毕业的时候,大家都开始为前程忙碌起来,我们哥仨也开始商量起前途来,商量来商量去最后一致决定:单干。老五是郑州人,而我们在湖南既没有背景又没有门路,所以,我们决定借助老五家的人脉资源到郑州发展。当我把决定告诉媛媛的时候,当然遭到了她的拒绝,原来她的父母一直希望她能回老家,她想让我和她一起去那边发展,可能发展的潜力会更大一些。但我却不那样想,和哥儿们在一起创业是我的梦想,最后,经过我的软磨硬泡,加上爱情的巨大力量,媛媛答应和我一起到郑州闯闯看。

刚到郑州的那段日子是我们最艰难的时候,现实的困难远远比我们想象的要多,我们几个显得有些沮丧,但媛媛始终在我身边给我打气。我们两个租了一个一室一厅的房子,房子里被她装饰得很像一个家,温馨极了,就是没有什么值钱的东西。每次和人家谈判失败,我就喜欢在楼下看着房间里微黄的灯光,总有一种温暖的感觉油然而生。媛媛那时候在郑州的一家私人外语学校当兼职老师,因为是和小朋友们相处,心情相对来说也比较轻松一些。可是毕竟她是

南方人,很多生活习惯和郑州人相差很多,比如在吃饭的问题上,郑州注重面食,口味偏咸,这让她很不习惯。加之为了生意上的事情,我和老三、老五常要应酬到很晚,这也让媛媛不胜其烦。再加上我们的生意总是惊喜少、失望多,所以,她的父母总是不停地催促着她回去。

那天晚上,当我第N次为了应酬晚归的时候,媛媛的忍耐终于到了极限,她逼问我离开郑州的期限,我吐着酒气仍旧表述着我的理想,酒精的味道和那兑现不了的承诺让她不胜其烦,她说自己的父母已经给她下了最后的通牒,也已经在苏州给她找好了工作,让她尽快回家。经过她的再三考虑,她同意了父母的要求,毕竟苏州的前途是一片光明,而在郑州跟着我,却不知道明天在哪里?后来,媛媛果真走了。我还记得临走前她的泪眼,说实话,挺心疼的,可是我却“冷血”地留了下来,和我的哥儿们一起奋斗。后来,我听说她在那边过得挺好,去年已经结婚了。而我的事业呢,经过了两年的扑腾也终于小有起色。郑州,现在已经成了我的大本营,我想我会一直在这里,和我的兄弟一起奋斗,也为了我逝去的爱情。

从自作多情到两情相悦

我们制订的第一步计划就是“埋伏”。我们“埋伏”在媛媛经常去的各个地方,食堂、图书室、门外某小吃店、打水房……总之,有媛媛出现的地方肯定少不了我们“三杰”,那段时间,为了媛媛,我们只能忍受着学校食堂那食之无味的饭菜,而放弃校外香喷喷的辣子鸡。那段时间,我们一个个变得特别用功,也特别勤快,因为在图书室我们可不能大声喧哗,在打水房还要来来回回走上几圈。这两个星期下来的成果就是,媛媛每次见了我就会冲我微笑,毕竟是“老熟人”了嘛。

第一步计划初步取得胜利以后,我们开始了第二步,这要由老三出马,因为他的一个老乡是媛媛寝室的室友,从那个女生那里我们得知了很多媛媛同学的情况和爱好,而且经过她和老三的牵线搭桥,我们两个寝室还成了“友好结盟”,经常在一起搞个“友好郊游”、“友好聚餐”什么

的,我想我应该是最高兴的人了,没有半点尴尬,我就可以和媛媛近距离接触了。通过多次全体活动,我发现媛媛其实是个挺活泼的女孩,一笑的时候脸上就会出现两个小小的酒窝,她喜欢听大家说话,有时候也会来几个幽默笑话。她最爱王菲,最喜欢吃鸡脚。很多次吃饭的时候,我总是抢先帮她点好鸡脚,然后沉浸在她那温柔的一瞥中,朋友们总是在开我俩的玩笑,老三和老五更是“火上浇油”地在旁边起哄,一到这时候,我就发挥了小男孩的腼腆,不好意思地挠挠头,叫骂着老三和老五,而媛媛则对这种玩笑有了慢慢接受的意思。“哥儿们,这可真是个个好兆头。”老三、老五总是这样为我鼓劲。

“路都铺好了,下面看你的了。”这是老五在某次饭后对我说的一句话,对啊,经过了慢慢两个多月的事前铺垫,我也要表表真心了。饭后,我们两个寝室又

去唱歌了,在大家的吆喝声中,我和媛媛合唱了一首《相思风雨中》,我的歌喉好那是系里出了名的,所以,我们的合唱天衣无缝。那天晚上护送女生回寝室的路上,我叫住了媛媛。

“我有件事和你商量商量,你看我这个人怎么样?”“挺好的啊,怎么了?”“我也觉得自己挺好的,我觉得你也挺好的,你看,咱们两个好人能不能在一起,互相有个照应啊。”说这话的时候,我装得挺酷,其实天知道我心里有多紧张。

“你说什么?”“我,我的意思是我知道有好多吃鸡脚,我可以带着你去。”天哪,我都不知道自己在语无伦次地说些什么。“扑哧”,一听我这话,媛媛一下子笑了出来,“搞了半天,你想带我去吃鸡脚啊。”完全错了,“不是,不是,我的意思是我喜欢你,想和你交往,我早就喜欢你了,真的……”一时紧张,我竟然将我们的计划都给媛媛说了

出来。“我早就看出来。”原来,我们的精心策划早在那里露馅儿了,而她跟着我们一起疯,也是为了等我今天对她的表白,其实在某次校园唱歌比赛的时候,我那“动人”的歌喉虽然没有打动评委的心,却无意间“俘虏”了她的心。原来以为我是“自作多情”,没想到竟然是“两厢情愿”。校园恋爱最纯真,我们每天一起上课、吃饭、逛街,当然也少不了和老三、老五他们出去玩啊疯的,时间很快,我们虽然也有争吵,但都是些鸡毛蒜皮的事,无以破坏我们的感情。可是,随着毕业的临近,我们的爱情也面临了巨大的考验。

征集《特别讲述》

韩娟
邮箱: zzwbhan@sohu.com
电话: 13598830912
崔迎
邮箱: zzwbey@126.com
电话: 13838146051

百业服务 本栏信息在通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com免费发布,效果就是不同! 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

高原彝药治痛风

痛风反复发作会使关节及软骨遭到破坏,造成关节僵硬、肿大、变形,甚至出现痛风结石。长期反复发作,尿酸盐结晶会侵蚀关节腔,致使关节腔被掏空,形成骨空洞,使人瘫痪残废;尿酸盐结晶沉积于肾脏,可形成尿酸性肾结石,导致

肾绞痛发作,引发肾衰竭毒症及生命。

由贵州高原彝药厂精选云贵高原上野生的彝族药材研制成功的痛风专治国药——**复方伸筋胶囊**(国药准字 Z20027145)独创“**激活·转运**”疗法治痛风、防复发、

抓住了三个关键,疗效独步领先,得到了专家和患者的赞誉。

1.迅速降低血尿酸,使之始终维持正常水平,避免尿酸反弹,防止痛风的复发;2.溶解排泄沉积在关节腔内、肾脏等各器官内的尿酸盐结晶(痛风石),防止关节变形、肾

衰竭毒症的发生;3.调补肝肾功能,加强肾脏自主排尿的功能。

临床验证:患者服用复方伸筋胶囊一个月后,关节肿痛、僵硬等症消失,血尿酸趋于正常,二个月后血尿酸完全正常,痛风结石变软变小,继续用药痛风石完全消失。跟踪

观察2年复发率极低,复方伸筋胶囊研制的最终成功标志着我国中医药在治疗痛风的领域里已完全达到世界领先的水平。群药广申文 2005090247号 **警告:必须治好痛风,拖到肾衰再重视,一切都太晚了!**

咨询电话:0371-63833325

郑州亚细亚一楼医药部六区\市五院对面同禧堂\紫荆山百货大楼二楼药部\洛阳一笑堂\安阳普济堂药房\平顶山新华路南头福祉大药房(7809966)

前列腺炎增生(肥大)治疗新突破

目前,一种由德国联邦药品监督管理局(BFARM)核准针对前列腺炎疾病的前列德意脂胶囊得到国家卫生部引进来到中国,该产品由德国药业巨头勃林格国际制药生产,纯生物制剂,无副作用,高血压、糖尿病、心脏病可以放心服用,每天只需1粒,药物分子“高分子多肽”是世界上治疗前列腺的最新高科技成果,由德国最具权威的慕尼黑医学院专家、博士经11年研究发现,突破了药

物不能进入前列腺包膜的医学时代,提出一套“**五级通道疗法**”,从根本上彻底治疗前列腺炎疾病,完全打破了前列腺久治不愈的世界难题。

第一级:打通六亲不认的“血管包膜”
[前列德意脂]富含“高分子多肽”通过分子渗透技术,突破前列腺包膜屏障,内部毛细血管,开通闭塞的腺体管道,使药力药效迅速进入,恢复腺体血流空间,腺体的血养供应恢复,让药效全部

有效利用,达到康复的外部条件。

第二级:“清道夫”扫清血管的脂质堆积
服1盒:疏通血管,打开代谢、营养通道。清除细小血管中的脂质堆积,腺体内部积聚的炎性液体顺利排出,突破了国际上对前列腺内的炎性液体和脂质堆积物不能排出的弊端,前列腺引起的不适症状减轻。

第三级:击破免疫通道大门的“打更”病毒
服1疗程:前列腺体缩小,炎症消

除,打开人体免疫通道,机体康复功能恢复。尿频、尿急、尿不净、尿无力、尿分叉、尿等待、尿线细、尿痛、会阴坠胀、小腹坠痛、阴囊潮湿等现象基本消失。

第四级:清除障碍,“幸福”一路畅通
服2疗程:前列腺内部的病变细胞和细菌被杀死,腺内血液得以净化,被破坏的神经重新长出,增生成结的前列腺组织重新恢复弹性。前列腺疾病导致的阳痿、早泄、性功能障碍等症全面康复。

零风险验证疗效 无效全额退款,让你轻松治疗前列腺,不花一分冤枉钱!

第五级:腺体恢复正常,巩固健康态
服3-4个疗程:腺体彻底恢复健康,健康通道全线贯通。由前列腺炎引起的不适全部消失,不再复发。

咨询电话:0371-63992376

市内免费送货,省内免费邮寄请到指定药店购买 谨防假冒!
指定 郑州百货大楼 100%德国原装进口 药店 商业大厦 诚招地市经销商